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CONTROL TEMA GEOMETRIA ANALITICA 12 BACH A

1. Dado el tridngulo de vértices A(-5,3), B(-6,8) y C(0,-2)
a. Clasificalo segun sus lados

b. Determina si es rectangulo
c. Calcula las coordenadas de los puntos medios de los lados.

d. Calcula el simétrico de A respecto de B. (2 puntos)
Dados los vectores # (—6,7), ¥ (1,—1) yw(=6,k), calcula:

2.
a. Elproducto escalarde i - v
b. Los médulos de i, ¥
c. Laproyeccionde sobre v
d. Elvalor de k para que U sea perpendicular a w
e. Elvalorde k para que ¥ sea proporcional a W
f. Elangulo que forman ¥ y v '
g. Sik=-—4,calcular --2u—7(5V —3W)
~ h. Normaliza los vectores i, ¥ (2 puntos)
3. Dados los vectores #(x,4) es perpendiculara 7= (12, y) calcularxey de modo que ambos vectores sean perpendiculares y que el

mddulo del vector ves-15 (1 punto)
4. A) Calcula el dngulo que forman las rectas . C
r'{x=5+3'1 E0 _ Ve |

: — y s:
y =74 -2 5 \
B) Calcula la posicidn relativa y si son secantes, calcula el punto de interseccion (1,25 puntos)

Determina la puntos de la recta r: 3x-2y-1=0 que estdn a 6 unidades de distancia del punto

o
P(3,1) (1 punto)
6. Escribe todas las ecuaciones de la recta que sea perpendicularar: —4x43y+2=0 y que pase por el punto A(-1,2) (1,5 puntos)
7. Halla la ecuacion de la recta que pasa por el punto de interseccién de las rectas r: x+3y-6=0 ;
(1,25 puntos)

x-2  y+1
: == yes paralelaalarecta que pasa por los puntos (1,-1) y (-3,2)
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